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https://www.100test.com/kao_ti2020/133/2021_2022__E5_85_A8_

E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c97_133830.htm 一、选择题 （1）有

以下程序段 int n,t=1,s=0. scanf("%d",amp.n). do { s =1. a=a-2. }

while(a!=n). printf("%d\n",s). } 若要使程序的输出值为2，则应

该从键盘给n输入的值是 A) -1 B) -3 C) -5 D) 0 (6) 若有如下程

序段，其中s、a、b、c均已定义为整型变量，且a、c均已赋

值(c大于0) s=a. for(b=1.b则与上述程序段功能等价的赋值语句

是 A) s=a b. B) s=a c. C) s=s c. D) s=b c. (7) 有以下程序 main() {

int k=4,n=4. for( . n{ n . if(n%3!=0) continue. k--. }

printf("%d,%d\n",k,n). } 程序运行后的输出结果是 A) 1,1 B) 2,2

C) 3,3 D) 4,4 (8) 要求以下程序的功能是计算： main () { int n.

float s. s=1.0. for(n=10.n>1.n--) s=s 1/n. print("%6.4f\n",s). } 程序

运行后输出结果错误，导致错误结果的程序行是 A) s=1.0. B)

for(n=10.n>1.n--) C) s=s 1/n. D) printf("%6.4f/n",s). 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


